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            Идея непрерывного образования может быть реализована в современных условиях, если  общеобразовательная школа сможет эффективно решить задачи по передаче накопленного опыта молодому поколению: обучить методам работы с информацией, методам создания новых знаний, а самое важное — методам поддержания необходимого уровня  знаний о развивающемся мире и способности эти знания направить на практическое применение.
Гуманизация процесса обучения предполагает применение современных инновационных педагогических методов и технологий.

Мир не статичен. Если раньше мы говорили, что ученик в школе должен приобретать знания, умения, навыки, то посмотрите, как изменилась эта составляющая:
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Сложилась такая педагогическая ситуация, когда мотивация обучения делегирована самому обучаемому. Это несколько смущает учителя-практика, приверженца традиционной системы обучения (классно-урочной), при которой учитель – носитель информации.
Основные проблемы, возникшие от этого:

1. Реальное содержание методической и учебной работы не всегда соответствует уровню достижений педагогической науки;

2. Разный уровень профессиональной компетенции педагогов;

3. Обеспечение качественного единства образовательного пространства – невозможно решить без использования современных образовательных технологий, использования Интернет-ресурсов.
Поэтому наш педагогический коллектив обозначил проблемное поле: эффективное применение технологий:
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Подробнее остановлюсь на КЕЙС- методе (метод ситуаций)
Метод ситуаций  - «выходец»  из методик, способствующих развитию критического мышления, участвуя в которых ученик постоянно исследует себя. Учебная цель задается на верхнем уровне сложности. Один из девизов методики: «Ничего на веру!».

Цель этого метода состоит в разработке маршрута доучивания (коррекции и компенсации) пробелов знаний;

- в представлении конкретных ситуаций,

- самостоятельный анализ, 

- работа в группах.- принятие решения,
- защита решений (ситуаций)

                                  (ПРИМЕР – слайд № 8) (пробная задача)
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Вполне вероятно, что ситуативная методика станет в ближайшие годы одной из доминирующих при подготовке обучающихся к жизни.
Кейс-метод позволяет активизировать различные факторы: теоретические знания по тому или иному курсу, практический опыт обучаемых, их способность высказывать свои мысли, идеи, предложения, умение выслушать альтернативную точку зрения, и аргументировано высказать свою.

С помощью этого метода наши ученики имеют возможность проявить и усовершенствовать аналитические и оценочные навыки

Использование этого метода необходимо еще и потому, что он позволяет увидеть неоднозначность решения проблем в реальной жизни.
Свою выгоду при применении этого метода имеет и преподаватель: грамотно направляя дискуссию, он может вывести на новое решение проблемы, увидеть упущенные ранее грани рассматриваемой ситуации.

Итак, применяя современные  образовательные информационные, дистанционные технологии, мы строим образовательный процесс так, чтобы эффективно «функционировали такие средства обучения, которые направлены на качество, самоорганизацию и саморазвитие школьника».
